



Area

Edilizia e Logistica

**OGGETTO:** Ristrutturazione del sottotetto e sostituzione dei serramenti del fabbricato 4G presso la sede centrale del Politecnico di Torino. Cig: 7817007E3B Cup: E14H17001030005

## **CHIARIMENTI**

### **QUESITO N. 27**

Un concorrente chiede:

*Buongiorno,*

*chiediamo se sia causa di esclusione la mancata presenza di 3 subappaltatori per quanto riguarda lo smaltimento dell'amianto.*

### **QUESITO N. 28**

Un concorrente chiede:

*Partecipiamo in Ati alla suddetta procedura come mandataria eseguendo le lavorazioni di cui alla categoria OGI ed OS6, mentre la mandante eseguirà le lavorazioni di cui alla OS30/OS28, volendo aggiungere un'altra mandante per le sole esecuzioni delle lavorazioni di cui alle Iscrizioni all'Albo Gestori Ambientali che sono inferiori al 10% e riconducibili alla Cat prevalente OGI, nella suddivisione delle quote di partecipazione, a quanto ammonta precisamente l'incidenza delle sole esecuzioni delle suddette lavorazioni?*

### **QUESITO N. 29**

Un concorrente chiede:

*a pag. 10 art 8. Subappalto: ultima riga viene scritto: NON E' OBBLIGATORIA L'INDICAZIONE DELLA TERNA DI SUBAPPALTATORI*

*potete gentilmente chiarire?*

*La terna è obbligatoria solamente per il subappalto delle lavorazioni per cui è necessaria l'iscrizione All'Albo Nazionale Gestori Ambientali, mentre per le altre opere tipo impianti, od edili, non è necessaria l'indicazione della terna ma basta indicare le opere che eventualmente intendiamo subappaltare?*

\*\*\*\*\*



Area

Edilizia e Logistica

### **RISPOSTA QUESITO N. 27:**

La risposta al quesito è negativa.

### **RISPOSTA QUESITO N. 28:**

L'incidenza delle lavorazioni per cui è necessaria l'iscrizione all'Albo dei gestori ambientali è pari al 5,96% delle lavorazioni di cui alla categoria OG1.

### **RISPOSTA QUESITO N. 29:**

Si conferma che l'indicazione della terna dei subappaltatori è obbligatoria unicamente per le lavorazioni per cui è necessaria l'iscrizione all'Albo Nazionale Gestori Ambientali, mentre per le altre lavorazioni è solamente necessario indicare le opere che eventualmente si intendono subappaltare.

Torino, 03 aprile 2019